

Вез. клуб.
- 2003
- 27 марта. - с. 9



«СПАСИБО, НЕТ!»

Примерно так, только несколько вежливее, ответила Селин Дион на предложение открыть звезду с ее именем на голливудской Аллее славы.

«Я не считаю, что имею моральное право праздновать, даже несмотря на то, что это очень серьезная веха в моей карьере. Я вынуждена перенести церемонию. Все мои мысли и молитвы сейчас о людях, которых война в Ираке может каким-либо образом задеть», – пояснила она свое решение.

Между тем Дион дала согласие принять участие в торжественном открытии нового казино в Лас-Вегасе. ■